

Vraag	Antwoord	Scores
-------	----------	--------

Opgave 6

27 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

- nationaal inkomen 2006: $\frac{100}{39,8} \times \text{€ } 173,9 \text{ miljard} = \text{€ } 436,9 \text{ miljard}$

procentuele groei nationaal inkomen: $\frac{436,9}{403,9} = 1,082 \rightarrow 8,2\%$ 1

- procentuele reële groei: $\frac{108,2}{105,3} = 1,028 \rightarrow 2,8\%$ 1

28 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

- Een antwoord waaruit blijkt dat door een lagere collectieve lastendruk de netto-inkomens hoger zijn, waardoor de bestedingen worden gestimuleerd, hetgeen leidt tot een (sterkere) stijging van de productie.
- Een antwoord waaruit blijkt dat door een lagere collectieve lastendruk de loonkosten worden gematigd, waardoor de concurrentiepositie verbetert, hetgeen leidt tot een (sterkere) stijging van de (export)productie.

29 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

- Een antwoord waaruit blijkt dat een lagere collectieve lastendruk leidt tot een groter overheidstekort, waardoor de overheid meer moet gaan lenen, zodat de rente wordt opgedreven.
- Een antwoord waaruit blijkt dat een lagere collectieve lastendruk via hogere bestedingen leidt tot hogere inflatie, waardoor de centrale bank het nodig kan vinden de rente te verhogen.

30 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat bij een stijgend (reëel) nationaal inkomen de werkloosheid daalt en er minder aan uitkeringen betaald wordt, zodat de collectieve lasten en dus de collectieve lastendruk kan dalen.

31 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat er sprake is van progressie, zodat bij een stijgend (reëel) nationaal inkomen de belastingontvangsten sterker toenemen dan het inkomen, zodat de collectieve lastendruk stijgt.

Indien in het antwoord de progressie niet is verwoord

0